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În perioada 09 - 11 aprilie 2025, la Baku, Republica Azerbaidjan, a avut loc cea de-a VI-a reuniune a
Comisiei interguvernamentale moldo-azere de colaborare comercial-economică. Delegația Republicii
Moldova a fost condusă de Viceprim-ministrul Vladimir Bolea.

Părțile au abordat subiecte de actualitate de pe agenda moldo-azeră, punând un accent deosebit pe
cooperarea economică, comercială și investițională, precum și pe dezvoltarea colaborării în domeniul
transporturilor, explorarea oportunităților pentru exportul de energie verde și consolidarea relațiilor
în domeniul agricol dar și consolidarea colaborării în domeniul proprietății intelectuale.

Viceprim-ministrul Vladimir Bolea a menționat în cadrul reuniunii că Republica Moldova este
interesată de organizarea reuniunii Comisiei mixte moldo-azere pentru transportul rutier și inițierea
discuțiilor privind liberalizarea transporturilor rutiere de mărfuri între țara noastră și Azerbaidjan. De
asemenea, viceprim-ministrul a subliniat interesul Republicii Moldova pentru organizarea târgurilor și
expozițiilor comerciale bilaterale în sectorul agroalimentar și pentru intensificarea exportului de
produse agroalimentare în Azerbaidjan. Alte subiecte de interes analizate au vizat sectorul energetic,
al muncii și protecției sociale, precum și al educației.

Agenda reuniunii a inclus și întâlniri bilaterale și multilaterale care au vizat aprofundarea colaborării
în diverse domenii, inclusiv proprietatea intelectuală. Din delegația Republicii Moldova a făcut parte
și Eugeniu Rusu, Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI).

În cadrul evenimentului, Eugeniu Rusu a avut o întrevedere bilaterală cu Kamran Imanov,
Președintele Consiliului de conducere al Agenției pentru Proprietatea Intelectuală din Republica
Azerbaidjan (COPAT). Discuțiile s-au concentrat pe dezvoltarea cooperării bilaterale în domeniul
proprietății intelectuale, schimbul de bune practici și explorarea oportunităților pentru proiecte
comune.

În acest sens, cele două instituții au convenit semnarea unui Memorandum de înțelegere. Acest
Memorandum va reprezenta un pas important pentru asigurarea protecției drepturilor de proprietate
intelectuală și dezvoltarea unui parteneriat durabil între AGEPI și COPAT.

AGEPI își reafirmă angajamentul de a contribui la extinderea cooperării bilaterale și multilaterale
întru consolidarea sistemului de proprietate intelectuală atât la nivel regional, cât și global.
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